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Érkezett: 2018 SZEPT O 5, Írásbeli kérdés

Kövér László úrnak,
az Országgyűlés elnökének

Helyben
Tisztelt Elnök Úri 

Magyarország Alaptörvénye 7. cikk (2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012.
évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli kérdést kívánok benyújtani az
Emberi Erőforrások Minisztériumát vezető miniszterhez, mint a tárgyban illetékes
minisztérium vezetőjéhez

,,Injustice? Áttekinthető nyelvvizsgáztatást Magyarországon!"

címmel.

A benyújtott kérdésemre a választ írásban várom.

Tisztelt Miniszter Úr!

Hazánkból nagyon sok honfitársunk - 600.000-1.000.000 fő - kénytelen Nyugat-Európában
keresni a boldogulását, s előre bocsátjuk, minket magyar emberként, valamint a Jobbikot
nemzeti elkötelezettségű pártként a valóban siralmasabb romániai adatok egy cseppet sem
boldogítanak. Az óriási részben egyáltalán nem a kormányzati propaganda cinizmusa által
csak ,,kalandvágy"-nak aposztrofált okból kivándorló magyarok közül többen is kénytelenek
letenni az ún. IELTS nyelvvizsgát, mert kinti munkavállalásuknak ez elengedhetetlen
feltétele.
Az ún. IELTS nyelvvizsga, ami egy önálló ,,intézmény", három tulajdonossal bír, az alapító
IDP: IELTS Australia, ill. a British Council és a Cambridge Assessment English.
Magyarországon a nagy-britanniai British Councilhoz tartozik, ők szervezik a nyelvvizsgákat.
A panaszukkal hozzánk fordulók szerint a vizsgára semmi, még óra sem vihető be; ez érthető,
de az már kevésbé, hogy sajnos a megírt vizsga anyagai, dokumentumai nem elérhetők a
vizsgázók számára, vagyis nincs betekintés, kikérés, stb. Nem tudja a vizsgázó megnézi,
kiértékelni, hogy miben, hogyan hibázott, mire figyeljen legközelebb, mit javítson. Azt sem
tudja megítélni, hogy jól javították-e ki, volt-e benne tévedés. Nincs igazi jogorvoslati
lehetőség. Igaz, bármely nem megfelelő eredményű részre, részekre - beszéd,
magnóhallgatás, olvasásértés, írás - lehet revíziót kérni, amikor elviekben egy nem helyi,
hanem nagy-britanniai, szenior vizsgáztató vizsgálja felül, javítja ki újra a dolgozatot, de
ekkor sem lehet betekinteni egyik értékelésbe sem. Ráadásul mindez plusz költséget is jelent.
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Vagyis előfordulhat, hogy adott egy szolgáltatás, aminek eredménye nem lekövethető, és nem
is ellenőrizhető, számonkérhető, sem a szolgáltatást igénybe vevő, sem annak megbízottja,
angol tanár, jogász, stb. által.

Tisztelt Miniszter Úr!

Érdeklődünk, hogy a fentieknek ki a felügyeleti szervük Magyarországon, Nagy-Britanniában
és különösképp az Európai Unióban. Kérdezzük továbbá:

Lehetséges-e olyan, hogy egy EU-s szervezet csak egyetlen nyelvvizsgát fogad el
(vagy tegyük fel bármilyen egyéb alkalmassági vizsgát (pl. targonca vezetői), amiből
több fajta is van és megfelelő lehet)? Lehet-e ez egy olyan vizsga, aminek az
eredményét nem nézheti meg a vizsgázó?
A másik nagyon fontos kérdés, és itt már adatvédelmi jogok, munkavállalási,
bevándorlási kérdések merülnek fel, vagyis hogy erre a nyelvvizsgára jelentkezésnél
kérhetnek-e kötelezően(!) olyan adatokat, válaszokat, hogy a vizsgázónak milyen
végzettsége van, milyen területen, milyen alkalmazásban dolgozik, illetve milyen
céllal (munkavállalás, bevándorlás, egyetemi tanulmányok stb.) jelentkezik? Felmerül
ugyanis, hogy ezen adatok, továbbá az eredmények átláthatatlansága alapján egy
ausztrál eredetű intézmény, amely ingyen biztosítja a vizsgázók adatait a
kormányoknak, cégeknek, és nem tudunk közvetlen (kormányzati, egyetemi, stb.)
felügyeleti szervről, nem megfelelő adatkezelési gyakorlatot végez, illetve
befolyásolható a kormányok, cégek által.

Várjuk érdemi válaszát.

Budapest, 2018. szeptember 5.
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